2728. Перевернуть и повернуть
Определим на множестве прямоугольных символьных матриц следующие операции. Входная матрица А имеет размер m * n (m строк и n колонок). Результирующая матрица В определяется следующим образом:

1. Оператор ‘1’: транспозиция относительно главной диагонали: Bj,i = Ai,j.
2. Оператор ‘2’: транспозиция относительно побочной диагонали: Bn-j+1,m-i+1 = Ai,j.

3. Оператор ‘H’: горизонтальный переворот: Bm-i+1,j = Ai,j.

4. Оператор ‘V’: вертикальный переворот: Bi,n-j+1 = Ai,j.

5. Операторы ‘A’, ‘B’, ‘C’: вращение по часовой стрелке на 90, 180 и 270 градусов. Например, при вращении на 90 градусов получим Bj,m-i+1 = Ai,j.

6. Операторы ‘X’, ‘Y’, ‘Z’: вращение против часовой стрелки на 90, 180 и 270 градусов. Например, при вращении на 90 градусов получим Bn-j+1,i = Ai,j.

На вход подается последовательность из не более чем 100.000 операторов. Необходимо выполнить их над заданной входной матрицей.
Вход. Первая строка содержит два целых числа m и n (0 < m, n  300). Следующие m строк содержат по n символов с ASCII кодами от 33 до 126. Следующая строка содержит последовательность операторов. Операторы выполняются слева направо.
Выход. Первая строка содержит два числа – размеры выходной матрицы. Далее следует матрица в формате, описанном при входе.
Пример входа

3 4

0000

a0b0

cdef

A1

Пример выхода
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Реализуем две функции:
· f: горизонтальный переворот (оператор ‘H’)

· t: транспозиция относительно главной диагонали (оператор ‘1’)

Остальные операторы реализуем через эти две. В таблице приведены последовательности операторов, реализующие описанные в условии задачи операторы

	оператор
	реализация

	‘1’
	t

	‘2’
	ftf

	‘H’
	f

	‘V’
	tft

	‘A’
	ft

	‘B’
	ftft

	‘C’
	ftftft

	‘X’
	ftftft

	‘Y’
	ftft

	‘Z’
	ft


Читаем входные операторы, преобразовывая каждый из них в последовательность операторов ‘t’ и ‘f’. Если рядом в последовательном выполнении стоит два оператора ‘t’ или ‘f’, то их можно не выполнять, так как матрица не меняет своего вида. После удаления пар повторяющихся операторов получим, что входная последовательность оператором либо имеет вид tftftf… , либо ftftft… . Далее заметим, что последовательность из 8 операторв tftftftf или ftftftft не меняет содержимого матрицы (если ft  описывает поворот по часовой стрелке на 90 градусов, то ftftftft описывает поворот по часовой стрелке на 4 * 90 = 360 градусов). То есть если длина последовательности операторов равна top, то достаточно выполнить операторы, стоящие с нулевой позиции до top % 8.
Пример
Пусть над входной матрицей необходимо реализовать следующую последовательность операторов: Z1CHX. Через операторы t и f эта последовательность будет переписана так:
	оператор
	Z
	1
	C
	H
	X

	последовательность

операторов f и t
	ft
	t
	ftftft
	f
	ftftft


После уничтожения соседних пар одинаковых операторов получим пустую последовательность. После выполнения указанных операторов результирующая матрица совпадет с исходной.
